
 
        

        

        

  2  16  اصول حسابداري        

  45  45  1214063-مديريت اجرايي تجميع  -1214063- ( سنتي و تجميع)مهندسي صنايع   

    

  ماشين حساب              )1يك (  
  

        3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 باشد؟ موارد زير جزء اصول حسابداري نمي. كداميك از 1

    اهميت.ب     افشاء .الف  

  تحقق درآمد .د     بهاي تمام شده تاريخي .ج  

ريال كاهش يافته است سرمايه چند ريال تغيير  200اين شركت  هاي ريال افزايش و بدهي 1000شركت تهران  دارايي هاي. 2

  ؟نموده است

  افزايش 800د.   افزايش1200ج.   كاهش 800ب.   كاهش 1200الف.   

 باشد؟ ني بر كدام يك از مفاهيم زير نمي. ويژگي مربوط بودن اطلاعات مالي مبت3

  رجحان محتوي بر شكل.د   اهميت .ج  قابل فهم بودن .ب   قابليت مقايسه .الف  

ريال آن نقداً  000/000/10ريال توسط شركت آذر خريداري شده كه مبلغ  000/000/8. دو دستگاه خودرو به مبلغ هر كدام 4

 باشد؟ شده است. كدام گزينه زير صحيح ميپرداخت 

  شود. ريال بدهكار مي 000/000/6داختني حسابهاي پر .الف  

  شود. ريال بستانكار مي 000/000/6ختني حسابهاي پردا .ب   

  شود. ريال بستانكار مي 000/000/6فتني حسابها و اسناد دريا .ج  

  شود. ريال بستانكار مي 000/000/6 ختنياسناد پردا .د   

 شود؟ م مورد موجب كاهش حساب سرمايه مي. كدا5

    سود .ب     برداشت .الف  

  درآمد.د     سرمايه گذاري مجدد .ج  

درصد سرمايه آن باشد  20ريال است. اگر بدهي هاي شركت  000/000/12مبلغ  87. جمع دارايي هاي شركت نگار در پايان سال 6

 جمع بدهي هاي شركت نگار كدام است؟

  000/000/2 .د   000/400/2 .ج  000/000/6 .ب   000/000/10 .الف  

ريال  000/000/300ريال بدهكار و اسناد پرداختني  000/000/300ين در دفاتر شركت نيستان حساب زم 87آبان  25. در 7

 است؟ي زيربستانكار شده است اين ثبت مربوط به كدام يك از رويدادها

  خريد يك قطعه زمين به صورت نسيه.ب   خريد يك قطعه زمين به صورت نقد .الف  

  نسيه فروش يك قطعه زمين به صورت.د   فروش يك قطعه زمين به صورت نقد .ج  

  ميليون ريال وجه نقد جهت مصارف شخصي از صندوق شركت برداشت  5مبلغ  1387بهمن  15. آقاي احمدي در تاريخ 8

 نحوه ثبت اين رويداد در دفتر روزنامه چگونه است؟  نمود،

  سرمايه بدهكار  ––––برداشت بستانكار .ب   سرمايه بستانكار -برداشت بدهكار  .الف  

 ي بستانكارنحسابهاي پرداخت ––––برداشت بدهكار .د   دوق بستانكار صن ––––برداشت بدهكار  .ج  
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ميليون ريال صادر  13صورتحسابي به مبلغ  15/5/87. شركت آلفا بابت خدماتي كه به مشتريان ارائه نموده است در تاريخ 9

 شوند؟ ه حسابهايي بدهكار و بستانكار ميكرد كه هنوز وجه آن دريافت نشده است. در دفتر روزنامه چ

    درآمد خدمات بستانكار - حسابهاي دريافتني بدهكار  .الف  

  حسابهاي پرداختني بستانكار -درآمد خدمات بدهكار .ب   

  درآمد خدمات بستانكار ––––صندوق بدهكار  .ج  

  پيش دريافت بستانكار ––––درآمد خدمات بدهكار  .د   

بيمه يكسال آينده پرداخت نمود. ثبت اصلاحي لازم در  ريال بابت حق 000/000/24مبلغ  1/9/87. شركت نيكان در تاريخ 10

 كدام است ؟ 87پايان سال 

  000/000/24صندوق بستانكار  –––– 000/000/24پيش پرداخت بيمه بدهكار  .الف  

    000/000/8صندوق بستانكار  –––– 000/000/7پيش پرداخت بيمه بدهكار  .ب   

    000/000/24پيش پرداخت بيمه بستانكار  –––– 000/000/24هزينه بيمه بدهكار .ج  

  000/000/8پيش پرداخت بيمه بستانكار  ––––000/000/8هزينه بيمه بدهكار  .د   

ميليون ريال خريداري كرد كه عمر مفيد آن ده سال و  150يكدستگاه خودرو به مبلغ  87. شركت ايران شرق در ابتداي سال 11

 چند ريال است؟ 87هزينه استهلاك خودرو در پايان سال ميليون ريال مي باشد.  10ارزش اسقاط آن 

  000/000/12.د     000/000/10 .ج  000/000/14 .ب   000/000/15 .الف  

 در دفتر كل چند ريال خواهد بود؟  88،مانده حساب استهلاك انباشته وسايل نقليه در پايان سال 11. با توجه به سئوال 12

    بستانكار 000/000/28 .ب    بدهكار 000/000/28الف.   

  بستانكار 000/000/14 .د    بستانكار 000/000/15 .ج  

هزار ريال ملزومات خريداري شده را در حساب موجودي ملزومات ثبت  20مبلغ  15/7/87. شركت شرق صنعت در تاريخ 13

 ام است؟كد 87هزار ريال باشد ثبت اصلاحي پايان سال  5نمود. اگر در پايان سال باقيمانده ملزومات 

  ريال  000/5ريال و هزينه ملزومات بستانكار  000/5موجودي ملزومات بدهكار  .الف  

  ريال  000/5ريال و موجودي ملزومات بستانكار  000/5هزينه ملزومات بدهكار  .ب   

    ريال  000/15ريال و هزينه ملزومات بستانكار  000/15موجودي ملزومات بدهكار  .ج  

  ريال  000/15ريال و موجودي ملزومات بستانكار  000/15هزينه ملزومات بدهكار .د   

اگر شركت شرق صنعت ، موقع خريد ملزومات حساب هزينه ملزومات را بدهكار نمايد ثبت اصلاحي  13. با توجه به سئوال 14

 كدام است؟ 87پايان سال 

  ريال 000/15ات بستانكار ريال و موجودي ملزوم 000/15هزينه ملزومات بدهكار  .الف  

  ريال 000/15ريال و هزينه ملزومات بستانكار  000/15موجودي ملزومات بدهكار  .ب   

    ريال  000/5ريال و هزينه ملزومات بستانكار  000/5موجودي ملزومات بدهكار  .ج  

  ريال  000/5ريال و موجودي ملزومات بستانكار  000/5هزينه ملزومات بدهكار .د   
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لازم در دفتر  تريال كالا به صورت نسيه به فروش رساند، ثب 000/000/4مبلغ  15/4/87سسه بازرگاني حميدي در تاريخ . مؤ15

 روزنامه مؤسسه كدام است ؟

  ريال 000/000/4ريال و فروش  بستانكار  000/000/4 بدهكار اسناد دريافتني .الف  

  ريال 000/000/4ريال و فروش بستانكار  000/000/4حسابهاي دريافتني  بدهكار  .ب  

  ريال 000/000/4ريال و موجودي كالا بستانكار  000/000/4حسابهاي دريافتني بدهكار  .ج  

  ريال 000/000/4ريال و موجودي كالا بستانكار  000/000/4اسناد دريافتني بدهكار  .د  

توسط خريدار برگشت داده شود و  25/4/87ريال از كالاي فروش رفته در تاريخ  000/500/1، اگر مبلغ 15. با توجه به سئوال 16

  ريال نيز بابت معيوب بودن كالا به مشتري تخفيف داده شود ثبت لازم در دفتر روزنامه كدام است ؟ 000/700مبلغ 

  ريال 000/500/1ريال و اسناد دريافتني بستانكار  000/500/1برگشت از فروش و تخفيفات بدهكار  .الف  

  ريال 000/200/2ريال و حسابهاي دريافتني بستانكار  000/200/2برگشت از فروش و تخفيفات بدهكار  .ب   

  ريال  000/200/2ريال و حسابهاي دريافتني بستانكار  000/200/2موجودي كالا بدهكار .ج   

  ريال  000/700نكار ريال و اسناد دريافتني بستا 000/700برگشت از فروش و تخفيفات بدهكار  .د  

  نمره ) 3:بارم هر سئوال( سئوالات تشريحي
 ي زير در دفتر روزنامه مؤسسه :. رويدادهاي زير در مؤسسه خدماتي نور اتفاق افتاده است. مطلوبست ثبت رويدادها1

  ريال بابت سرمايه شركت منظور شد. 000/600ريال وجه نقد و يك باب ساختمان به ارزش  000/500غ / مبل5/1در  .الف  

  ريال در آن از صندوق شركت. 000/150و واريز مبلغ  / افتتاح حسابي در بانك تجارت20/1در  .ب  

  ريال بطور نسيه  000/80/ خريد اثاثه اداري به مبلغ 25/1در  .ج   

  از صندوق شركت ريال بابت حقوق كاركنان 000/50/ پرداخت مبلغ 1/2در  .د  

  ريال بطور نسيه  000/35/  ارائه خدمات به يكي از مشتريان به مبلغ 15/2در .هـ   

  ريال جهت مصارف شخصي  000/43برداشت مبلغ  27/2در  .و  

باشد.  ه شرح زير ميبعد از تعديلات لازم و قبل از بستن حسابهاي موقت ب 29/12/87. مانده حسابهاي شركت زمرد در تاريخ 2

 مطلوبست:

  زنامه مربوط به بستن حسابها.ثبت رو .الف  

 29/12/87تهيه ترازنامه شركت در تاريخ .ب   

  (قبل از انتقال مانده حساب خلاصه سود و زيان) 000/850/1سرمايه   000/300درآمدها   

  000/160پيش پرداخت اجاره     000/40هزينه استهلاك   000/100هزينه اجاره   

  000/900حسابهاي دريافتني   000/630اسناد پرداختني بلند مدت   000/200 هزينه حقوق  

  000/120استهلاك انباشته ساختمان     000/140پيش دريافت   000/160هزينه آب و برق   

  000/460اثاثيه اداري     000/550صندوق   000/550ساختمان   

  000/80حسابهاي پرداختني   
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